



**EDITAL DE 5 DE JUNHO DE 2012
RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DE EDITAL Nº 261/2012**

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB torna pública a retificação do Extrato do Edital nº 261, de 18 de Maio de 2012, publicado no DOU nº 85, seção 3, página 27, do dia 03/05/2012, conforme indicado abaixo:

Onde se lê: "2. Inscrições Acatadas (número de inscrição e nome em ordem alfabética):

a) Para a Classe de Professor Assistente: 10017785 - Agatha Pitombo Bacelar / 10017672 - Beatriz Cristina de Paoli Correia / 10017950 - Caio Vieira Reis de Camargo / 10017953 - Celso de Oliveira Vieira / 10017974 - Gustavo Araujo de Freitas / 10017886 - Thiago Castro Dória de Menezes / 10017818 - Ticiano Curvelo Estrela de Lacerda / 10017930 - Milena de Oliveira Faria.

b) Para a Classe de Professor Adjunto: 10017771 - Celina Figueiredo Lage / 10017958 - Ester Pereira Neves de Macêdo / 10017915 - Evandro Luis Salvador / 10017849 - Sílvia Maria Marinho Galvão Anderson.

Leia-se: "2. Inscrições Acatadas (número de inscrição e nome em ordem alfabética):

a) Para a Classe de Professor Assistente: 10017785 - Agatha Pitombo Bacelar / 10017672 - Beatriz Cristina de Paoli Correia / 10017950 - Caio Vieira Reis de Camargo / 10017953 - Celso de Oliveira Vieira / 10017974 - Gustavo Araujo de Freitas / 10017886 - Thiago Castro Dória de Menezes / 10017818 - Ticiano Curvelo Estrela de Lacerda / 10017930 - Milena de Oliveira Faria / 10017849 - Sílvia Maria Marinho Galvão Anderson."

b) Para a Classe de Professor Adjunto: 10017771 - Celina Figueiredo Lage / 10017958 - Ester Pereira Neves de Macêdo / 10017915 - Evandro Luis Salvador."

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital

GILCA RIBEIRO STARLING DINIZ
Decana

**EDITAIS DE 5 DE JUNHO DE 2012
RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DE EDITAL Nº 288/2012**

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB torna pública a retificação do Extrato do Edital nº 288, de 31 de Maio de 2012, publicado no DOU nº 106, seção 3, página 71, do dia 01/06/2012, conforme indicado abaixo:

Onde se lê: "1 - Eduardo Stockler Tognetti";

Leia-se: "1 - Eduardo Stockler Tognetti";

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital

RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DE EDITAL Nº 297/2012

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB torna pública a retificação do Extrato do Edital nº 297, de 04 de Junho de 2012, publicado no DOU nº 108, seção 3, página 48, do dia 05/06/2012, conforme indicado abaixo:

Onde se lê: "A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB nos termos do Edital de Condições Gerais, publicado no DOU nº 239, de 14/12/2011, seção 3, página 61, e Edital Resumo nº 560/2011, de 13/12/2011, torna público a Composição da Banca Examinadora, a Aceitação das Inscrições e o Cronograma das Provas referentes ao concurso público para a classe de Professor Adjunto, na área de Farmacotécnica e Cosmetologia";

Leia-se: "A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB nos termos do Edital de Condições Gerais, publicado no DOU nº 239, de 14/12/2011, seção 3, página 61, e Edital Resumo nº 560/2011, de 13/12/2011, torna público a Composição da Banca Examinadora, a Aceitação das Inscrições e o Cronograma das Provas referentes ao concurso público para a classe de Professor Adjunto, na área de Farmacotécnica e Cosmetologia";

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital

GILCA RIBEIRO STARLING DINIZ
Decana

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO DE BRASÍLIA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 420/2012 - UASG 154106

Nº Processo: 23039000098201212.
PREGÃO SISPP Nº 352/2012. Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA-CNPJ. Contratado: 07823663000155. Contratado: R. E. ENGENHARIA LTDA - Objeto: Serviço de locação de 02 grupos geradores. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência: 01/06/2012 a 31/05/2013. Valor Total: R\$1.200,00. Fonte: 153000000 - 2012NE801483. Data de Assinatura: 01/06/2012.

(SICON - 05/06/2012) 154106-15257-2012NE000014

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2012 - UASG 154106

Número do Contrato: 407.2011.
Nº Processo: 23039000455200933.
PREGÃO SISPP Nº 311/2011. Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA-CNPJ. Contratado: 06368257000187. Contratado: BIOENGE ENGENHARIA CLÍNICA LTDA - Objeto: Manutenção preventiva, corretiva e assistência técnica em equipamentos instalados no laboratório de sono, neurologia e centro cirúrgico do HUB. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência: 02/05/2012 a 01/05/2013. Valor Total: R\$158.173,86. Fonte: 153000000 - 2012NE801262. Data de Assinatura: 02/05/2012.

(SICON - 05/06/2012) 154106-15257-2012NE801262

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico <http://www.in.gov.br/autenticidade.html>, pelo código 00032012060600055

**RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 337/2012**

Segue a Empresa que se sagrou vencedora no Pregão 337/2012 - Aquisição de Involucros descartáveis para esterilização de bandejas do Hospital Universitário de Brasília. CNPJ - 10.750.894/0001-90, para os itens 01,02,03,04,05 e 06. Valor global da ata R\$ 88.617,00.

SUSANA SOUSA CAMPOS
Prefeira

(SIDECE - 05/06/2012) 154106-15257-2012NE000055

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2012 - UASG 154215

Número do Contrato: 2.2011.
Nº Processo: 23125001766201081.
CONCORRÊNCIA SISPP Nº 1.0/2010. Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO -AMAPA. CNPJ Contratado: 23074719000172. Contratado: EDIFICA ENGENHARIA LTDA - Objeto: Altera a cláusula que trata do valor do contrato que passa de R\$ 1.948.067,33 (hum milhão, novecentos e quarenta e oito mil, sessenta e sete reais e trinta e três centavos) para R\$ 2.006.723,58 (dois milhões seis mil, setecentos e vinte e três reais e cinquenta e oito centavos) decorrente de acréscimos de serviços. Fundamento Legal: Art. 65, I, "b" parágrafo 1º da Lei nº 8.666/93 e demais normas aplicáveis. Vigência: 23/04/2012 a 20/07/2012. Valor Total: R\$58.656,25. Fonte: 112000000 - 2012NE800133. Data de Assinatura: 23/04/2012.

(SICON - 05/06/2012) 154215-15278-2012NE800009

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2012 - UASG 154215

Número do Contrato: 13/2011.
Nº Processo: 2312500048201125.
PREGÃO SISPP Nº 6/2011. Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO -AMAPA. CNPJ Contratado: 0748679000146. Contratado: L. S. INOCENTE - Objeto: Altera o valor do contrato de R\$ 81.727,80 (oitenta e um mil, setecentos e vinte e sete reais e oitenta centavos) para R\$ 93.285,12 (noventa e três mil, duzentos e oitenta e cinco reais e doze centavos) decorrente de aumento do quantitativo de pessoal. Fundamento Legal: Art. 65, I, "a" e "b" da Lei nº 8.666/93 e demais normas aplicáveis. Vigência: 30/03/2012 a 31/12/2012. Valor Total: R\$11.557,32. Fonte: 112000000 - 2012NE800138. Fonte: 112000000 - 2012NE800139. Data de Assinatura: 30/03/2012.

(SICON - 05/06/2012) 154215-15278-2012NE800009

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DE PORTO ALEGRE

EXTRATO DE CONTRATO Nº 15/2012 - UASG 154032

Nº Processo: 23103001386201266.
PREGÃO SISPP Nº 6/2012. Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE -CIÊNCIAS DA SAÚDE DE P. CNPJ Contratado: 11124367000133. Contratado: RIDAO & CIA LTDA - Objeto: Contratação de pessoa jurídica especializada na confecção e instalação de painéis e placas para sinalização visual no prédio anexo II da UFCSA, com fornecimento de materiais e mão-de-obra pela contratada. Fundamento Legal: Lei Federal 8.666/93. Vigência: 06/06/2012 a 06/08/2012. Valor Total: R\$28.032,50. Fonte: 112000000 - 2012NE800207. Data de Assinatura: 28/05/2012.

(SICON - 05/06/2012) 154032-15270-2012NE800001

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 29/2012 - UASG 154041

Nº Processo: 23115000951201239.
PREGÃO SISPP Nº 26/2012. Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO -MARANHÃO. CNPJ Contratado: 07546979000147. Contratado: COQUEIRO SERVICOS AUTOMOTIVOS LTDA. Objeto: Prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva aos veículos automotores desta UFMA. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Vigência: 29/05/2012 a 28/05/2013. Valor Total: R\$386.118,50. Fonte: 112000000 - 2012NE800383. Data de Assinatura: 29/05/2012.

(SICON - 05/06/2012) 154041-15258-2012NE801468

**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 71/2012 - UASG 154041**

Nº Processo: 23115002979201219. Objeto: Contratação do fornecimento e instalação de Gradis para serem instaladas nos edifícios Elétrico e Pós-Graduação CCBS, Prédio do IEE (Instituto de Energia Elétrica), Prédio do Departamento de Biologia Prédio do CCH, Casa do Estudante (Rua São Pantaleão), Casa do Estudante (Rua da Paz), Restaurante Terceirizado, Prédio de Anatomia, Prédio de Odontologia, Biblioteca Setorial CCSO CCH, Casa da Justiça e Casa de Apoio ao Estudante, da Universidade Federal do Maranhão. Total de Itens Licitados: 00006. Edital: 06/06/2012 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Av. Dos Portugueses, S/n - Campus do

Bacanga (relat.siafi)SAO LUIS - MA. Entrega das Propostas: a partir de 06/06/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 20/06/2012 às 15h00 site www.comprasnet.gov.br.

JOSE CARLOS MARQUES AGUIAR JUNIOR
Prefeiro

(SIDECE - 05/06/2012) 154041-15258-2012NE801468

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 18/2012 - UASG 154072

Nº Processo: 1886/2012-50. Objeto: Aquisição de material de consumo - medicamentos. Total de Itens Licitados: 00007. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso IV da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: O HUUFMA realiza proc. de saúde de média e alta complexidade atendendo a pop. do Estado e de outros municípios. Declaração de Dispensa em 14/05/2012. JOYCE SANTOS LAGES, Diretora de Administração. Ratificação em 28/05/2012. VINICIUS JOSE DA SILVA NINA, Diretor Geral. Valor Global: R\$ 3.017,50. CNPJ CONTRATADA: 06.046.371/0001-90 ZILFARMA PRODUTOS FARMACÊUTICOS LTDA. Valor: R\$ 2.602,50. CNPJ CONTRATADA: 07.768.887/0001-01 MUNDIFARM A DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS FARMACÊUTICOS E HOSPITALARES LTDA.. Valor: R\$ 320,00. CNPJ CONTRATADA: 63.425.185/0001-04 FARMACIAS ALQUÍMIA LTDA. Valor: R\$ 95,00.

(SIDECE - 05/06/2012) 154072-15258-2012NE800103

**AVISOS DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 94/2012 - UASG 154072**

Nº Processo: 2004/2012-70. Objeto: Aquisição de Material de Consumo (placas de antígenos lambda). Total de Itens Licitados: 00002. Edital: 06/06/2012 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Rua Barão de Itapary, 227 - Centro SAO LUIS - MA. Entrega das Propostas: a partir de 06/06/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 20/06/2012 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: As propostas deverão atender ao especificado no Termo de Referência - anexo 1 do edital.

(SIDECE - 05/06/2012) 154072-15258-2012NE800103

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 95/2012 - UASG 154072

Nº Processo: 1822/2012-50. Objeto: Aquisição de Material de Consumo (impermeabilizante e outros). Total de Itens Licitados: 00008. Edital: 06/06/2012 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Rua Barão de Itapary, 227 - Centro SAO LUIS - MA. Entrega das Propostas: a partir de 06/06/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 20/06/2012 às 15h00 site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: As propostas deverão atender ao especificado no Termo de Referência - anexo 1 do edital.

VINICIUS JOSE DA SILVA NINA
Diretor-Geral

(SIDECE - 05/06/2012) 154072-15258-2012NE800103

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 69/2012 - UASG 154045

Número do Contrato: 65.2011.
Nº Processo: 23108.021633/12-4.
DISPENSA Nº 54/2011. Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE -MATO GROSSO. CNPJ Contratado: 05933861000146. Contratado: IPEPPI - INSTITUTO DE PESQUISA E ELABORAÇÃO DE PROJETOS. Objeto: Repactuação do Contrato 065/PUMT/2011 e seus Termos Aditivos, a partir de 01/01/2012 será de R\$ 631.427,30. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações. Valor Total: R\$631.427,30. Fonte: 112000000 - 2012NE800712. Data de Assinatura: 24/05/2012.

(SICON - 05/06/2012) 154045-15262-2012NE800712

HOSPITAL UNIVERSITÁRIO JÚLIO MÜLLER

**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 47/2012 - UASG 154070**

Nº Processo: 23108.500699/12-0. Objeto: Implantação de Registro de Preços para aquisições futuras e eventuais de Combustíveis, insumos e serviços automotivos. Total de Itens Licitados: 00030. Edital: 06/06/2012 de 08h00 às 11h30 e de 13h às 17h30. Endereço: Rua Luis Philippe P. Leite, S/nAlvorada - CUIABA - MT. Entrega das Propostas: a partir de 06/06/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 19/06/2012 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: Para verificar a especificação correta dos itens/objetos, consultar o edital.

WILSON JOSE DE ARRUDA MARQUES
Prefeiro

(SIDECE - 05/06/2012) 154070-15262-2012NE800065

Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.